



## Styrelsemötesprotokoll

Datum: 2020-04-13  
Plats: Via teams  
Protokoll nummer: 3

Mötets Ordförande: Malin Olander  
Sekreterare: Suzanne Engelbert  
Justerare: Helen Larsson Riis

| Funktion              |                     | Närvarande | Ej närvarande |
|-----------------------|---------------------|------------|---------------|
| Ordförande            | Helén Larsson Riis  | x          |               |
| Vice. Ordförande      | Malin Olander Roese | X          |               |
| Kassör                | Ann-Louise Grahed   | x          |               |
| Sekreterare           | Suzanne Engelbert   | x          |               |
| Ledamot               | Johnny Nilsson      | x          |               |
| Ledamot               | Caroline Jönsson    | x          |               |
| Representant Krus     | Vibeke Fridman      |            | x             |
| Ledamot               | Annika Lundgren     | X          |               |
| Ledamot               | Andreas Rödhammer   | x          |               |
| Ledamot               | Henric Lindén       | x          |               |
| Ledamot               | Åsa Hoff            | x          |               |
| Rep. Krus - sup       | Maya Roese          | x          |               |
| Valberedning          |                     |            | x             |
| Adjungerad tjänsteman | Maria Gudmundsson   | x          |               |

### § 1. Val av Ordförande

Malin Olander valdes till mötets ordförande, hälsade alla välkomna och öppnade mötet.

### § 2. Val av sekreterare

Suzanne Engelbert.

### § 3. Val av justerare

Helen Larsson Riis.

### § 4. Godkännande av dagordning.

Styrelsen godkände enhälligt liggande dagordning med tillägg att behandla ärende § 6a som sista punkt.

### § 5. Föregående protokoll

Styrelsen godkände enhälligt föregående protokoll.

### § 6. Verksamhetsstyrning (Ordf, Vice ordf, Sekr m.fl.)

- a) Verksamhetsplanen 2020 i relation till Ridsport 2025 – Kort presentation och Fokusmål 2 "Ridsport på individens villkor" processades kort. Arbetet kommer löpande sammanställas i en dialogkarta med tillhörande handlingsplan för Ridsport 2025 (SE & MO)

## b) Covid-19 – Påverkan av resurser (personal och ev. ekonomiskt bortfall)

Maria presenterade Kris-gruppens (Maria G, Helene Larsson Riis, Malin Olander, Caroline Jönsson) arbete. Åtgärder har för minskad smittspridning har gjort i såväl stall, ridhus som i verksamheten. Information går löpande ut till medlemmarna. Det beräknade ekonomiska bortfallet är uppskattat till 25 000 kr. Det är en uppskattning baserad på kostnad för vikarierande ridlärare, intäktsbortfall för ridtävlingar och cafeteria.

Löpande arbete sker i Kris-gruppen.

## c) KRFs årssnurra - Presentation av kommande aktiviteter (HLR)

- a. Lönerrevision
- b. Arbetsgruppers handlingsplaner
- c. Uppföljning av KRFs värdegrund

## § 7. Verksamhet (VC) - Presentation

## a) Aktuellt för verksamheten

## a. Personal

Efter mycket sjukdomar bland personalen är de full styrka igen fr.o.m. 14 april

## b. Hästar

MG presenterade nuläget gällande hästarna. Inget anmärkningsvärt.

## c. Övrigt – Covid -19

Väfflan håller fortfarande stängd pga corona.

Hundjoggen är helt inställd.

Ny träningscup med tävlingsliknade former har tagits fram för de i hoppkursen som annars skulle varit ute och tävla i vår. Coronacup går under 3 omgångar och innefattar stilhoppning, poänghoppning och tidshoppning.

För familjedagen och dess "banhoppningsträning under tävlingsliknade former" sker funderingar kring genomförandet.

## § 8. Arbetsgrupper

## a) Rapportering från arbetsgrupper (Se Addendum)

## b) Arbetsgrupperna rapporterar in handlingsplan utifrån verksamhetsplan. (Se bifogat)

Kommunikationsgruppen samt Sponsorgruppen har rapporterat in sin handlingsplan.

## c) Q1 kvartalsrapportering (AG)

Resultatet ser bra ut och det finns inget att anmärka på. Fortsatt bevakning sker på det ekonomiska bortfallet p.g.a. Corona.

Positivt, ej budgeterat, resultat från MRCO-tävlingarna har utdelats i enlighet med MRCOs riktlinjer.

## § 9. KRUS

Det kommer inte ske någon hindermålning i april och den tänkta Lisebergsresan flyttas fram till slutet av sommaren.

Påskäggsjakt är planerad till 18/4 för 20-25 barn.

### § 11. På agendan vid nästkommande styrelsemöte

- Värdegrund – uppföljning. Kopplats till Ridsport 2025 Mål 1. (SE och MO)
- Arbetsgrupperna rapporterar in handlingsplan utifrån verksamhetsplan och kort presentation ges vid nästa möte (Alla sammankallande)
- Underlag från organisationsgruppen gällande lönerevision ska presenteras (CJ)
- Covid-19 beslutsunderlag presenteras för styrelsen.

### § 12. Tid för nästa styrelsemöte

|               |                      |
|---------------|----------------------|
| <b>25 Maj</b> | <b>18.20</b>         |
| 24 Aug        | 18.20                |
| 7 okt         | 18.20                |
| 19 okt        | 18.20 Teams Q3       |
| 16 nov        | 18.20                |
| 14 dec        | 18.20                |
| 2021          |                      |
| 18 jan        | 18.20                |
| 17 feb        | <b>Årsmöte 18.00</b> |

### §13. Mötes avslutande

**Mötets ordförande tackade för engagemang i mötet.**

**Mötets Ordförande**

**Sekreterare**

.....  
Malin Olander

.....  
Suzanne Engelbert

**Justeras**

.....  
Helen Larsson Riis

## Addendum – övrig information från arbetsgrupper

### § 8. Rapportering från arbetsgrupper

#### \* **Anläggning (HLR)**

*Gruppsammansättning: Helen Larsson -Riis och ~~Patrik Ellström~~ (?). Adjungerad tjänsteman: Maria Gudmundsson*

Inget inrapporterat

#### \* **Kommunikation och IT (SE)**

*Gruppsammansättning: Suzanne Engelbert och Åsa Hoff. Adjungerad tjänsteman: Maria Gudmundsson och Anna Salomonsson*

Handlingsplan är inrapporterad.

Ridskoleadministrationsprogrammet (Hippocrates) är beställt.

#### \* **Aktivitet (HL)**

*Gruppsammansättning: Henrik Lindén, Kajsa Fridman, Nina Hammarström, Annika Lundgren, Tina Jonsson, Jeanette Nilsson, Pernilla Johansson, Adjungerad tjänsteman: Maria Gudmundsson och Anna Salomonsson*

Inget inrapporterat

#### \* **Ledstjärnorna (KRUS-rep)**

*Gruppsammansättning: KRUS-rep och Pernilla Burakovsky. Adjungerad tjänsteman: Maria Gudmundsson*

Inget inrapporterat

#### \* **Organisation (CJ)**

*Gruppsammansättning: Caroline Jönsson, Malin Olander och Helen Larsson Riis. Adjungerad tjänsteman: Maria Gudmundsson*

Inget inrapporterat

#### \* **Ekonomi (AG)**

*Gruppsammansättning: Ann-Louise Grahed och Tina Andersson. Adjungerad tjänsteman: Maria Gudmundsson*

Inget inrapporterat

#### \* **Sponsorer, Partners och Intressenter (JN)**

*Gruppsammansättning: Johnny Nilsson, Andreas Rödhammer och Denise Dako.*

Inget inrapporterat

#### \* **Tävlingsgrupp (CJ)**

*Gruppsammansättning: Caroline Jönsson, Anders Fridman, Sara Ekeroth, Tilda Jönsson, Kicki Engzell, Johanna Berggren och Vibeke Fridman. Adjungerad tjänsteman: Maria Gudmundsson*

Tävlingsstopp fram tom 31/5. Vår lokala tävling den 26/4 påverkas. Även våra tävlingar på Ribban kommer att ställas in i maj. Naturhinderdag 4/4. Bygger nya och reparerar befintliga.